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Na skupščini delniške družbe, ki bo,
kot sta objavila uprava in nadzorni
svet Gorenja, v ponedeljek, 28. maja,
bodo delničarji odločali tudi o poveča-
nju osnovnega kapitala družbe. Upra-
va predlaga, da bi kapital povečali v
dveh korakih. V prvem bi vse novoiz-
dane delnice ponudili le družbi IFC,
Mednarodni finančni korporaciji, čla-
nici Svetovne banke, v drugem, ki naj
bi ga izvedli jeseni, vsem delničarjem
Gorenja. Z dokapitalizacijobi Skupini
Gorenje omogočili še hitrejše izpolnje-
vanje strateškega načrta, hitrejše vlaga-
nje v razvoj novih izdelkov in storitev
pa tudi morebitne prevzeme,prestruk-
turiranje na področju izdelkov za dom
in divizije Ekologija, energetika in sto-
ritve, ki ima po njihovem mnenju naj-
večji potencial rasti.

Družba IFC (International Finan-
ce Corporation) je že izrazila namero,
da v skupino Gorenje vloži 30 milijo-
nov evrov. Poleg tega pa je pripravlje-
na sodelovati pri prestrukturiranju
dolgoročnega dolga, ki zapada v pla-
čilo v naslednjih dveh letih. Pri tem
bi IFC Gorenju sam ponudil 50 milijo-
nov evrov kredita in hkrati organizi-
ral druge banke, ki bi bile pripravljene
ponuditi kredit v višini 100 milijonov
evrov. IFC velja za strateškega in dolgo-
ročnega investitorja, katerega namen
ni le ustvarjanje dobička, ampak inve-
stira v družbe, ki so v svoji branži na
posameznih geografskih območjih
v dobrem položaju. Večino investicij
v Evropi je IFC izvajal na območju ju-
govzhodneEvrope, za Gorenje naj bi se
bil odločil zato, ker je Gorenje na tem
območju zelo prepoznaven oziroma
vodilni proizvajalec aparatov za dom.
IFC pri svojih naložbah postavlja zelo
stroge zahteve po izpolnjevanju social-
nih in okoljskih standardov.

Ker bi v Gorenju vse delničarje in

deležnike radi obravnavali enakoprav-
no, uprava predlaga, da skupščina že
na sklicanem majskem zasedanju sprej-
me tudi sklep o drugem povečanju
osnovnega kapitala,ki naj bi ga sicer
izvedli jeseni. Ob tem bodo k sodelo-
vanju povabili vse delničarje,ki bodo
imetniki delnic Gorenja na dan objave
prospekta.

V obeh korakih dokapitalizacije
bo cena novoizdanih delnic enaka,
13,32 evra za novo delnico. To pome-

ni šestmesečno povprečje enotnega
tečaja delnice GRVG, in sicer za obdob-
je med 12. oktobromlani in 12. apri-
lom letos. Glede na trenutne razmere
na trgu upravljanja naj bi bil ta način
izračuna nove delnice primeren. Tako
bodo imeli v drugi fazi vsi obstoječi
delničarjimožnost kupiti nove delni-
ce po isti ceni, kot bodo družbi IFC po-
nujene v prvi.

Dokapitalizacija bi Skupini Gorenje omogočila hitrejše vlaganje v razvoj novih izdel-
kov in storitev, pa tudi morebitne prevzeme, prestrukturiranje na področju izdelkov
za dom in divizije Ekologija, energetika in storitve, ki ima po njihovem mnenju največ-
ji potencial rasti. (Franc Kramer)

Na majski skupščini bodo tudi imenovali nove člane nadzornega sveta, ki za-
stopajo interese delničarjev. Štiriletni mandat naj bi 19. julija nastopili Peter
Kraljic, Maja Makovec Brenčič, Keith Miles, Uroš Slavinec in Rudolf Šepič.
(fk)


